

小鸭丑丑，音乐一响就能跺脚跳舞



它叫丑丑，今年两岁多，走路一摇一摆，能听懂一点人话，会解鞋带、看家门。更牛的是音乐一响，它会跟着节奏摇摆跳舞。可别看它个头小，脾气可不小，谁把它惹毛了，不但轰人，还会咬人。用主人许大妈的话说，丑丑很有个性。可你能想到吗，丑丑不是阿猫阿狗，而是只神气活现、逛遍南京城的小公鸭。

丑丑一出场 立成焦点

昨天下午两点多，雨花台公园内，一只神气活现的鸭子花花的毛色，金黄的脚蹼和嘴，左顾右盼中伸长了脖子，优雅游哉地到处闲逛。“哟，怎么会有只鸭子啊！”“乖，蛮好玩的。”众多游人惊奇地驻足观看。人越聚越多，鸭子似乎毫无惧意，依旧我行我素地晃来晃去。引得周围淘气的小孩子们纷纷从远处呼呼跑过来，“妈妈，你看，是鸭子哎！”一个三岁的男童在妈妈的看护下，小心翼翼地接近鸭子，伸手去摸。鸭子紧跟上来，啄啄男童裤子。

“别怕，它在跟你打招呼！”一位手提红色水桶的大妈笑吟吟地解释，“丑丑，停，不许吓小朋友。”大妈这一高声呼唤，小鸭子一边叫着答应，一边回头看看，竟乖乖地立在原地不动。众人啧啧称奇，“哦哟，还能听懂人话，真不简单啊！”一位游客惊讶地感叹。

说话间，大妈将红色水桶放在地上，桶口对准鸭子，“丑丑，快进来，听话。”鸭子抬头看看大妈，减缓脚步，很不情愿地慢慢挪到桶边，双脚踏进水桶，

哧溜滑进去。“不能再让它在外面瞎跑了，挺调皮的。每次都这样，一出去，它成了焦点，大家都看它，都快没人理我了。”这一幕，更让游客们大开眼界，刹那间炸开了锅。围着大妈，大家你一言我一语问长问短。

听音乐看家门样样行

原来，大妈姓许，家住夫子庙附近，两年多前，打算给亲戚买小鸭子玩。不想，最后，小鸭子竟在自己家扎下了根。“那时候，它还小，身上都是绒毛。突然有一天，它跟在我后面走，我对它喊了一声停，它看看我，还真的停在原地。”一丁点小的鸭子居然能听懂人话，让许大妈喜出望外，顿生好感，决定从此把小鸭养下去，取名丑丑。

经过许大妈训练，丑丑还能听懂走、跑、停、进、出等简单指令。“像小狗啊，所以我女儿喜欢叫它狗鸭鸭。”这称呼没白叫，丑丑真的担当起看门重任。门外一旦响起陌生人脚步声，丑丑便会“嘎嘎”报警，持续不断地叫，直到许大妈听见为止。“尤其有人上门推销产品，它都能冲上去跟人家拼命，生气地‘嘎嘎’大叫。”



市民许大妈带着小鸭游雨花台
逗得直乐，“它经常这样玩花样，在它心情好的时候，还得在家有道具，才肯表演。”

两年来，无论走到哪，许大妈都会带着丑丑，怕它累，专门把它放在水桶里拎着。夫子庙、雨花台、白马公园……丑丑几乎逛遍了南京城。就连许大妈会网友时，也不忘带着丑丑。

快报记者 李彦文/摄
(陈先生报料奖 80 元)

高速上 油罐车侧翻

快本报讯 (记者 马晶晶) 昨天下午3点半，雍六高速六合东出口，突然，一辆装有25吨柴油的槽罐车将路边的护栏压断，冲到旁边的三角地带，轮胎卡进排水沟里，发生侧翻，过了一会，槽罐里的油从抽油口一滴滴落在了草地上。

据了解，当时石油公司一共有4辆槽罐车一同行驶，而发生车祸的是第一辆，司机和押运员只是受了轻伤，被随后赶到的车辆送往附近医院救治。

下午五点，清障车和吊车赶到现场，着手准备将事故车吊正，傍晚六点，现场道路恢复畅通。而事故原因正在调查中。

(叶先生报料奖 60 元)

小伙坠楼身亡 老太太哭了半天发现认错人

快本报讯 (记者 常毅) “呜——”前晚10点，浦口天润城一幢居民楼下，一具尸体躺在黑暗中，一个60来岁的老太太坐在几米外呼天抢地，伤心痛哭。围观市民互问，这坠楼身亡的是老太太什么人？

就在民警现场进行调查时，一个老太太忽然大哭着冲进警戒线，看到躺在地上的尸体后，老太太一屁股坐在地上，捶着地更加伤心地大哭。“老人家，您认识这个人吗？他是您什么人啊？”民警走过来问老太太，但老太太却只顾大哭，根本不回答问话。

“大概是她的亲人吧，不然怎会哭得这样伤心？”围观居民小声议论着，“真是可怜啊，白发人送黑发人。”几位老大妈几乎要流出眼泪来。近二十分钟过去了，老太太的情绪终于稍稍平静，她告诉民警，跳楼的是她儿媳。

“什么？”民警呆住了，一

个个面面相觑。“坠楼的是个男的……”一位民警小心翼翼地说。“什么？”老太太呆住了，她站起来朝尸体走近几步，果然是个小伙。“妈呀！认错人了。”老太太转身就要走，围观市民哄地笑出来。在民警的追问下，老太太终于说了是怎么回事。原来，老太太住在附近，当晚儿子和儿媳吵架，儿媳气得离家出走，老太太太气得大骂了一通儿子，然后出门去找儿媳。当她得知有人坠楼身亡后，第一反应就是儿媳气得寻短见了，伤心之下，她也没顾得上去辨认尸体，就先大哭起来，结果闹了一场笑话。

(钱先生报料奖 60 元)



江苏邮政的直邮服务介绍(一)

--名址信息数据服务

江苏邮政为帮助企事业单位进行直邮活动，采集整理了大量的各类名址信息，可进行数据分析和租用服务，可用于全国范围直邮目标对象选择的信息资源有四大类。

1. 基础地址信息。信息覆盖城镇范围内的道路及门牌号、建筑物、居民小区及单元室号，农村范围内的行政村和村民小组及门牌号。江苏有1156万条，全国有13518万条。

特点：行政区划和地名按标准统一规范，能迅速的检索；居民小区有小区规模、入住时间、通邮状况、所属片区等信息；建筑物有规模、入住时间、通邮状况、所属片区、性质、形式、层数等信息。每个地址都包含邮政编码、投递网点、投递段信息，并可实时更新。

2. 组织机构名址信息。信息覆盖企事业、机关、社团等

单位，法人单位的分支、派出机构等单位，个体经营户。信息包含机构名称、地址、行业类型、经济类型、业务经营范围、法人姓名、法人职务、电话号码、传真号码、注册资金、职工人数、企事业分类、企业规模、邮政编码等。江苏有70万条，全国有1001万条。

特点：可按不同级别的区域检索，可实时更新；行业类型、经济类型可按照国家标准分类进行有效检索。

3. 个性化名址信息。信息经客户授权结合邮政整合挖掘分析而形成，覆盖各行业、各年龄段的消费者。包含：基本信息(如姓名、性别、年龄、教育、职业、通信地址、邮编等)，行为特征(如兴趣爱好、消费习惯、交通工具、收入、信息接受方式、支付方式、送货方式、投诉反馈方式等)。江苏有700万条，全国有12378万条。

特点：丰富的信息支持深入的综合分析挖掘、查询，如：按基本信息分婴幼儿、中老年、学生、教育人员、医疗人员、公务员、白领丽人、职业经理人、私营业主等，按行为特征信息分中高收入人群、有车一族、投资理财爱好者等，按互动性行为特征信息分为网络一族、邮购一族等。

4. 国际企业名址信息。邮政可提供来自全球214个国家(地区)、95种语言或方言、181种货币单位的企业16000万条商业信息。包含企业基本信息、企业规模、企业行业等信息。

特点：基本信息可按大洲、国家、州省、城市等级别区域检索，企业规模可按雇员人数、销售额、资产净值、盈利状况、成立时间检索，企业行业按标准工业分类编码、主营、进出口检索。